

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

09-12/10/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

Сборная России по футболу победила Камерун в Москве

Сборная России по футболу спустя два года сыграла в Москве и победила в товарищеском матче Камерун. Единственный гол в матче забил форвард Федор Чалов.

Отметим, что переговоры о проведении игры состоялись в июле на форуме «Россия - Африка». Следующим соперником российской команды также станет сборная с африканского континента. 16 июля в Анталье состоится матч Россия - Кения.

Чемпион Токио-2020 победил на квалификационном этапе Гран-при

Олимпийский чемпион по тхэквондо Владислав Ларин стал победителем этапа Гран-при в китайском Тайюане в весовой категории до 80 кг.

Бронзу в Китае завоевала серебряный призер Олимпийских игр Татьяна Минина (до 57 кг).

Соревнования в Китае стали одним из этапов квалификации на Олимпийские игры 2024 года. Завоевать лицензию для своей страны в Париж тхэквондисты могут благодаря олимпийскому рейтингу, а также на европейском квалификационном турнире, который пройдет 1-2 марта в Берлине.

Россияне, пропустившие большинство международных турниров, не входят в своих категориях в пятерку лучших, которая получит лицензии. Остается рассчитывать на успешное выступление весной в Германии.

Крамаренко выиграла многоборье в финале Кубке сильнейших

Чемпионка Европы Лала Крамаренко стала победительницей личного многоборья в финале Кубка сильнейших в Москве.

По итогам четырех упражнений Крамаренко набрала 163,950 балла. Второе место заняла Диана Чугунихина (159,300). Тройку лучших замкнула еще Ксения Колядина (146,400).

Артемьев впервые выиграл чемпионат России по шахматам

Победитель командного чемпионата мира в составе сборной России Владислав Артемьев впервые в карьере стал чемпионом России.

25-летний гроссмейстер досрочно выиграл Суперфинал чемпионата России, который проходил в музее-заповеднике «Царское село».

Символический ход перед решающей партией сделал бывший полузащитник сборной России, легенда «Зенита» Андрей Аршавин.

Отличной подготовкой для будущего чемпиона России к Суперфиналу стал Кубок ВЭФ во Владивостоке, в котором Артемьев также занял первое место.

Отметим, что о проведении Суперфинала в Царском селе исполнительный директор Федерации шахмат России Александр Ткачев рассказал на Шахматном вечере в рамках Петербургского международного экономического форума.

Махачеву поменяли соперника

Новым соперником чемпиона UFC Ислама Махачева на турнире UFC 294 в Дубае стал Александр Волкановски.

Австралиец заменил в титульном поединке бразильца Чарльза Оливейру, который снялся из-за травмы. Бой пройдет 21 октября. В феврале Махачев победил Волкановски единогласным решением судей.

Напомним, впервые о дате своего следующего поединка Махачев объявил в мае на Кавказской инвестиционной выставке, организованной Фондом Росконгресс в Минеральных Водах.

Чикунова и еще 33 российских спортсмена примут участие в Играх БРИКС в ЮАР

34 российских спортсмена выступят на Играх БРИКС в Южной Африке.

В состав сборной России вошла чемпионка Европы по плаванию и мировая рекордсменка на дистанции 200 метров брассом Евгения Чикунова.

Россияне примут участие в шести видах спорта, представленных на Играх: плавание, теннис, бадминтон, волейбол (дисциплина - пляжный волейбол), настольный теннис, спорт лиц с поражением ОДА (дисциплины - настольный теннис и теннис на колясках).

Также в Играх также примут участие сборные Бразилии, Индии, Китая и ЮАР, а общее количество участников составит около 450 спортсменов.

Напомним, в этом году ЮАР председательствует в БРИКС. В следующем году саммит БРИКС пройдет в России, а Игры БРИКС примет Казань.

[Подробнее](#)

ПОЛИТИКА

МОК отстранил ОКР

Международный олимпийский комитет (МОК) отстранил до дальнейшего уведомления Олимпийский комитет России (ОКР) в связи с включением олимпийских советов Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей.

При этом в МОК пока не приняли решение об участии российских спортсменов в Олимпийских играх 2024 года в Париже.

- Дедлайна по решению нет. Оно будет принято в подходящий момент, я думаю, это будет незадолго до Олимпиады, - заявил директор по коммуникациям МОК Марк Адамс.

[Подробнее](#)

МОК исключил возможность восстановления ИВА

Президент МОК Томас Бах заявил, что Международная ассоциация бокса (ИВА) не будет восстановлена как член олимпийского движения.

Напомним, что под управлением Умара Кремлева ИВА закрыла старые долги, решила проблему судейства, создала крутую упаковку соревнований, внедрила солидный призовой фонд. Однако, по-видимому, допуск российских спортсменов под флагом страны, заставил МОК закрыть глаза на все позитивные изменения.

В июне сессия МОК большинством голосов исключила ИВА из олимпийского движения.

УЕФА передумал возвращать юношеские команды России

Исполком Союза европейских футбольных ассоциаций (УЕФА) отменил решение о допуске российских команд (U17) до международных турниров, объяснив это невозможностью организовать проведение матчей.

Напомним, 26 сентября УЕФА сообщил о решении разрешить российским командам (U17) вернуться к международным турнирам. Они должны были играть без гимна, флага и на нейтральной территории. После этого многие европейские сборные заявили, что будут бойкотировать матчи с Россией.

[Подробнее](#)

Вице-президента УЕФА Нильссона могут отстранить от должности из-за поддержки России

Шведская футбольная ассоциация может отстранить Карла-Эрика Нильссона от должности вице-президента УЕФА из-за поддержки решения о допуске российских команд среди игроков до 17 лет к международным соревнованиям.

Нильссон был одним из вице-президентов УЕФА, голосовавшим за допуск России (U17) к международным турнирам. Через 10 дней после этого он подал в отставку с поста председателя Шведской спортивной конфедерации (аналога министерства спорта) из-за критики на родине.

[Подробнее](#)

ОЛИМПИАДА

Оргкомитет ЛА-2028 предложил включить в программу Игр пять видов спорта

Оргкомитет ОИ-2028 в Лос-Анджелесе предложил добавить в программу соревнований пять видов спорта. Это флаг-футбол, крикет, лакросс, сквош, а также бейсбол вместе с софтболом.

Предложения по включению новых видов спорта будут рассмотрены исполнительным комитетом МОК на сессии в Мумбаи с 15 по 17 октября.

[Подробнее](#)

Саппоро отказался от борьбы за проведение ОИ-2030

Японский Саппоро не будет подавать заявку на проведение зимней Олимпиады 2030 года.

По информации Kyodo, отказ от заявки может быть связан с коррупционными скандалами вокруг Токио-2020, которые повлияли на общественное мнение по поводу проведения еще одних Олимпийских игр.

При этом в Японии отметили, что Саппоро может подать заявку на проведение зимних Игр 2034 года или позднее.

[Подробнее](#)

СПОНСОР

Клэбо заключил соглашение с конкурентом спонсора Федерации лыжных видов спорта Норвегии

Норвежский лыжник Йоханнес Клэбо подписал контракт с компанией Norsk Kylling, которой принадлежит продуктовая сеть Rema 1000.

При этом Федерация лыжных видов спорта Норвегии на протяжении нескольких лет сотрудничает с продуктовой сетью Spar, принадлежащей Norgesgruppen.

Отметим, что пятикратный олимпийский чемпион все еще не подписал представительское соглашение с федерацией. Оно необходимо для участия в Кубке мира. Разногласия Клэбо с федерацией касаются его свободы заключать собственные спонсорские соглашения.

Без соглашения с федерацией Клэбо не сможет выступать на Кубке мира, до старта которого остается чуть больше месяца.

[Подробнее](#)

АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

Экономика США получила 329 миллиардов долларов от азартных игр в 2022 году

Американская игорная ассоциация (AGA) подсчитала, что экономический эффект от игорного бизнеса для экономики США в 2022 году составил 328,6 млрд долларов.

Из них 52,7 млрд - прямые налоговые отчисления в федеральный бюджет, бюджеты штатов и местные органы власти.

Игорный сектор США обеспечивает занятость 1,8 миллиона человек, принося 104 млрд долларов в виде заработной платы.

AGA также отметила, что в 2022 году сектор игорного бизнеса в США был больше, чем авиастроение или полупроводниковая промышленность.

[Подробнее](#)

СДЕЛКА

В ОАЭ откроется парк «Реала»

Мадридский «Реал» договорился с корпорацией по туризму и коммерческому маркетингу Дубая (DCTCM) об открытии тематического парка в одном из крупнейших городов ОАЭ.

По условиям сделки тематический парк откроется в Dubai Parks and Resorts - крупнейшем развлекательном комплексе на Ближнем Востоке. Для посетителей будут доступны музей, аттракционы и сувенирные магазины, связанные с мадридским клубом.

У «Реала» давние бизнес-контакты в Эмиратах. С 2011 г. клуб поддерживает одна из крупнейших в мире авиакомпаний Emirates.

[Подробнее](#)

КУРЬЕЗ

Роналду грозит 99 ударов плетью в Иране

Форвард «Аль-Насра» Криштиану Роналду может понести наказание в виде 99 ударов плетью за нарушение закона Ирана.

Во время посещения страны перед матчем Азиатской Лиги чемпионов против «Персеполиса» 38-летний португалец встретился с местной художницей с ограниченными возможностями, которая нарисовала его портрет.

Во время встречи Роналду обнял и поцеловал художницу, что в соответствии с уголовным кодексом Ирана может быть расценено как прелюбодеяние. В таком случае нарушитель подвергается бичеванию в размере 99 ударов плетью в случае.

[Подробнее](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org